


Tablas de
irecuencia

Son tablas que

Media

La media de datos

agrupados se calcula

como:

organizan los datos en X"=2(fi -Xi)NX=NZ(fi-Xi)

clases o intervalos de

valores, mostrando la
cantidad de datos

(frecuencia) que cae en
cada intervalo.

donde:
fifi es la frecuencia
de cada intervalo,
XiXi es el punto
medio de cada
intervalo,
NN es el total de
datos.

e

Mediana

Es el valor central de un
conjunto de datos
ordenados. Para datos
agrupados, se usa la
férmula:
Mediana=L+
(N2-Ff) -cMediana=L+( f2N
-F) rcdonde:
¢« LL = limite inferior

de la clase mediana,
¢« NN = total de datos,
FF = frecuencia
acumulada antes de la
clase mediana,
ff = frecuencia de la
clase mediana,

. cc = amplitud del
intervalo.

=~ DATOS
AGRUPADOS

Moda

Es el valor o intervalo
con mayor frecuencia.
Para datos agrupados, se
calcula con la férmula:
Moda=L+
(d1d1+d2) - cModa=L+(d1+d2

d1) -cdonde:

LL = limite inferior

de la clase modal,

. d1d1 = diferencia
entre la frecuencia
modal y la anterior,

. d2d2 = diferencia
entre la frecuencia

modal y la siguiente,

. cc = amplitud del

intervalo.

Varianza

Medida de dispersidén que
indica cuanto varian los
datos respecto a la
media:
02=35fi(Xi-X")2No2=NEfi (Xi
-X")2donde:

XiXi es el punto medio
de cada clase,

. XX es la media,

e fifi es la frecuencia

de la clase,
. NN es el total de
datos.

Desviaeion
estandar

Es la raiz cuadrada
de la varianza:
o0=020=02Indica qué
tan dispersos estan
los datos respecto a
la media



